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Globaler Migrationspakt
Sehr geehrte Frau, 
als Vertreterin Sachsens im deutschen Bundestag wende ich mich an Sie. Über die Medien habe ich erfahren, dass der deutsche UN-Gesandte, Herr Christoph Heusgen, im Dezember den o. g. Pakt für Deutschland unterschreiben möchte. 
Ich befürchte, dass unser Land mit diesem Pakt seine Souveränität aufgibt. Wir Deutschen haben keine Möglichkeit der demokratischen Einflussnahme auf Entscheidungen der Vereinten Nationen (UN). Aus diesem Grund verstehe ich nicht, warum unser Land an solch einen erschreckend einseitigen Vertrag gebunden werden soll. 

Beunruhigend finde ich die Verschwiegenheit der politischen Entscheidungsträger und der Medien. Noch im Oktober erklärte der Direktor des ZdF, Dr. Frey, auf einer Podiumsdiskussion in Dresden, von diesem Vertrag nichts zu wissen. Bis dahin konnte ich auf der Internetseite der Tagesschau nur einen Artikel zu diesem in seiner Konsequenz weit reichendem Thema finden (Georg Schwarte, 14.07.2018 01:55 Uhr). Von der Art her würde ich den Artikel am ehesten einem Kommentar zuordnen. Ich habe den dringenden Verdacht, dass hier am Volk vorbei Tatsachen geschaffen werden sollen, die im Nachhinein nur schwer rückgängig gemacht werden können.
Deshalb meine Fragen an Sie: 

Gab es an ihrer Parteibasis eine detaillierte Vorstellung dieses Paktes verbunden mit einer offenen Diskussion? 

Warum wird dieser Vertrag mit Eile verabschiedet, bevor es eine breite gesellschaftliche Diskussion zu diesem Pakt gab?
Warum wird von Politikern und in den Medien wiederholt behauptet, der Vertrag sei rechtlich nicht bindend, obwohl immer wieder die Formel „wir verpflichten uns…“ auftaucht? Weshalb ist es dennoch erforderlich, einen Vertrag zu unterschreiben, der zu nichts verpflichten soll?
Wie ist Ihre persönliche Meinung falls es zu einer Gewissensentscheidung käme: Wären Sie für oder gegen eine Unterschrift des deutschen Vertreters unter diesen Vertrag?

Über Ihre Antwort würde ich mich sehr freuen.
	Mit freundlichen Grüßen


	


